

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Václav Beránek
 Autor práce: Jan Kazík
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Otázky práva v profesní sebeobraně zdravotnického záchranáře
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Student zvolil aktuální a dnes často diskutovanou problematiku legislativy v profesní sebeobraně. Pracoval samostatně, zodpovědně, s minimálně ročním předstihem, časté konzultace s vedoucím práce. Práce je rozvržena přehledně na dvě části. Úroveň teoretické části hodnotím velmi kladně. Student se snaží o provázání odborného textu vlastními myšlenkami, neustále směřuje do oblasti legislativy a respektuje tak zadání práce. V praktické části student předkládá vlastní výzkum s oporou dotazníku. Analýza dat je přehledná. Praktická aplikace výsledků se odehrává ve dvou rovinách. V první rovině student předkládá výsledky dotazníkového šetření. Poukazuje na to, které části legislativy zdravotničtí záchranáři dobře znají a kde jsou naopak možnosti ke zlepšení stávající situace. Ve druhé rovině student předkládá jednoduchý informační leták, který si klade za cíl shrnout základní informace pro zdravotnického záchranáře. Student užívá časté citace nepřímé a uvádí i citace přímé. Formální a grafické zpracování je velmi dobré stejně, jako úroveň jazyka.

Zvláště oceňuji snahu studenta při vzájemné spolupráci na bakalářské práci a fakt, že zvolené téma není snadné. I přesto student dokázal vytvořit v tomto odborném zaměření špičkovou a specificky zaměřenou práci, kterých není mnoho. Mezi rezervy, které práce má, řadím kvalitu doprovodného letáku. Ten by mohl být zpracovaný přehlednějším, efektivnějším způsobem například formou „comics“ s menším obsahem odborného textu. Je to však první pokus studenta nejen v rámci jeho práce, ale i v rámci profesní sebeobraně pro zdravotnický sektor jako takové a bude sloužit jako inspirace pro další zájemce o toto téma.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)